
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

Tokrat vam želimo predstaviti deželo v JV Aziji, ki se je od vojne porušene in uničene države uspela povzpeti v eno 
najhitreje rastočih razvitih držav v jugovzhodni Aziji. Vietnam preseneča vsakogar s svojo neustavljivo energijo: 
kaotičen ples motorjev, dišeče ulice, kjer se prepletajo vonji limonske trave, kave in na ulici pripravljene hrane, ter 
pokrajine, ki segajo od meglenih riževih teras na severu, do tropskih delt na jugu države. Ta jugovzhodnoazijska država 
ni le destinacija – je izkušnja kontrastov, kjer se starodavna tradicija sreča z modernim tempom, kjer templji stojijo ob 
nebotičnikih, in kjer vsak nasmeh domačinov pripoveduje zgodbo vztrajnosti in topline. Potovanje bomo pričeli v 
izjemno slikovitem mestu: Hanoju. Mesto bomo najbolje spoznali z rikšami, s katerimi se bomo prebijali skozi 
prometne ulice velemesta. Zagotovo bo eden od vrhuncev vožnja in spanje na tradicionalni luksuzni leseni ladji-džunki, 
s katero se bomo približali plavajočim vasem med tisočerimi otočki v zalivu Halong. Prepovedano mesto v kraju Hue 
in kraljeve grobnice v okolici mesta nimajo prav ničesar zavidati cesarskemu prepovedanemu mestu v Pekingu. Sledilo 
bo mesto muzej – Hoi An, ki je pravi biser tradicionalne posvetne in sakralne arhitekture. Tukaj bomo vstopili v novo 
leto 2027. Nato bomo poleteli na skrajni jug Vietnama, v mesto Hošiminh oziroma bivši Saigon, si ogledali slovite 
podzemne tunele v kraju Cu Chi in se podali v izjemno zanimivo delto najpomembnejše reke v JV Aziji, reke Mekong. 
Pika na i pa bodo zadnji dnevi, ki jih bomo preživeli v najboljšem hotelu s 5***** v letoviškem kraju Ho Tram, obalnem 
biseru na jugu Vietnama. Leži približno 120 km od Hošiminha in slovi po dolgih, peščenih plažah, kjer prevladuje 
šumenje valov, vonj borovcev in sproščeno vzdušje, idealno za oddih po izjemnem in intenzivnem novoletnem 
potovanju po Vietnamu. 

PROGRAM POTOVANJA 

1. DAN: LJUBLJANA – HANOJ 
Zbirališče potnikov na letališču Brnik in večerni polet proti Istanbulu in dalje proti Hanoju. Nočni let. Obroki na letalu. 

2. DAN: HANOJ 
Po prihodu v Hanoj v popoldanskih urah po lokalnem času, bo sledil prevoz do hotela in nastanitev ter prosto za 
počitek. Večerja dobrodošlice v hotelski restavraciji in nočitev (V). 

3. DAN: HANOJ 
Današnji dan bo namenjen odkrivanju mesta, ki so ga imenovali vzhodni Pariz. Prestolnica Vietnama očara z bogato 
zgodovino, francosko kolonialno arhitekturo in znamenito ulično kulinariko, kjer skodelica dišeče juhe pho ni le obrok, 
ampak pravi ritual. Hanoj danes je mesto kontrastov, kjer hrup motorjev ustvarja nenavadno harmonijo z umirjenostjo 
templjev in zelenih parkov. Celodnevni ogled mesta bomo pričeli pri slavnih pagodah Quan Thanh in Tran Quoc ter 
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templju literature, zgrajenem leta 1070. Sledil bo ogled muzeja Ho Shi Minha, posvečenega delu in življenju velikega 
vietnamskega komunističnega voditelja. Doživetje bo tudi vožnja z rikšo po stari četrti mesta.  Sledil bo ogled 
zanimivega etnološkega muzeja, ki nam bo pričaral etnološko raznolikost dežele. Po kosilu si bomo ogledali še tempelj 
Ngoc Son, ki se nahaja sredi jezera Hoan Kiem in do katerega se pride po lesenem mostu. Oglede bomo zaključili z 
edinstveno predstavo lutk na vodi, eno od tradicionalnih vietnamskih umetnosti. Večerja v tradicionalni restavraciji, 
vrnitev v hotel in nočitev (Z, K, V). 

4. DAN: HANOJ – ZALIV HALONG 
Po zajtrku se bomo odpeljali do pristanišča Hai Phong, kjer se bomo vkrcali na tradicionalno, a luksuzno leseno ladjo-
džunko in se nastanili v dvoposteljnih kabinah ter se podali na križarjenje po mističnem zalivu Halong. Ha Long Bay 
očara z več tisoč apnenčastimi otočki, ki kot skrivnostni stolpi rastejo iz turkiznega morja. To je kraj, kjer se narava 
pokaže v svoji najbolj dramatični in pomirjujoči podobi in prav zato je zaliv Halong ena najbolj prepoznavnih naravnih 
znamenitosti Vietnama. Kosilo na ladji. Med plovbo bomo uživali ob naravnih lepotah zaliva, v katerem je več kot 3000 
otokov najbolj nenavadnih oblik. Morda boste izkoristili priložnost ter se osvežili v smaragdni vodi Tonkina, medtem 
ko bodo lokalni šefi v ladijski kuhinji pripravljali tradicionalne vietnamske jedi za večerjo. Nočitev na ladji (Z,K,V). 

5. DAN: ZALIV HALONG – HANOJ – HUE 
Po zajtrku bomo nadaljevali plovbo po zalivu Halong in opazovali otoke, ki imajo najrazličnejša imena in oblike: 
Človeška glava, Želvji otok, otok Ton … Ogledali si bomo tudi zanimive podzemne jame Sung Sot, imenovane tudi jame 
Presenečenja v zalivu Bai Tu, na otoku Bo Hon. Po ogledu jam se boste lahko okopali v kristalno čisti, topli vodi. Po 
zgodnjem kosilu, »branču«, bomo zapustili ladjo in sledil bo prevoz do letališča v Hanoju in let do mesta Hue, 
nekdanjega cesarskega mesta, kjer se zgodovina Vietnama razkriva na vsakem koraku. Ob Reki dišav se razprostirajo 
veličastne palače, templji in starodavne grobnice dinastije Nguyen, kar mestu daje posebno, skoraj mistično vzdušje. 
Po pristanku prevoz do hotela in nastanitev. Sledila bo še večerja in nočitev (Z,K,V). 

6. DAN: HUE – DA NANG – HOI AN 
Po zajtrku si bomo ogledali kraljevo grobnico vladarja Tu Duca. Tu Duc je vladal pred dobrimi sto leti in si je dal zgraditi 
grobnico še za časa svojega življenja; v njej je meditiral, bral in gledal gledališke predstave. Sledil bo ogled mavzoleja 
imperatorja Minh Manga, ki velja za enega najlepših kompleksov v mestu Hue. Zgrajen je bil v popolnem ravnovesju z 
naravo – obdan z vrtovi, jezeri in simetrično zasnovanimi paviljoni, ki odražajo filozofijo harmonije med človekom in 
okoljem. Nadaljevali bomo z ogledom imperialnega mesta, ki se nahaja na citadeli in je bilo zgrajeno po vzoru 
prepovedanega mesta v Pekingu. Znotraj obzidja so številne palače, stolpi, knjižnica in muzej. Po ogledih se bomo 
odpeljali preko gorskega prelaza Hai Van, od koder je prekrasen razgled na obalo. Popoldan si bomo v Danangu ogledali 
muzej Čamske kulture. Prihod v Hoi An, nastanitev v hotelu. Sledila bo gala večerja in vstop v novo leto 2027. Nočitev 
(Z,K,V). 

7. DAN: HOI AN – MY SON – HOI AN 
Prvi dan v novem letu se bomo odpeljali do približno eno uro oddaljenega kraja My Son, kjer si bomo ogledali kompleks 
zapuščenih in delno uničenih templjev, ki so jih zgradili pripadniki kraljestva Čampa  med 4. in 13. stoletjem. Ti templji 
so bili posvečeni hindujskim božanstvom, predvsem bogu Šivi, ki je veljal za zaščitnika čamskih vladarjev. Kompleks je 
služil kot versko in politično središče, kjer so potekali obredi, kronanja in čaščenja kraljev kot božanskih predstavnikov. 
Danes te razvaline pričajo o nekoč mogočni civilizaciji in njenem globokem duhovnem življenju. Po kosilu v lokalni 
restavraciji se bomo vrnili v mesto Hoi An in si ga ogledali. Mesto Hoi An so evropski pomorščaki v preteklosti poznali 
pod imenom Faifo in je bilo od 17. do 19. stoletja nedvomno eno najpomembnejših pristanišč v jugovzhodni Aziji. 
Mestno središče si bomo ogledali kar peš. Pričeli bomo s kitajskim templjem iz 17. stoletja, posvečenim Quan Congu. 
Kitajska pagoda Phuoc Kien je posvečena Thien Hau Thanh Mau, boginji morja in zaščitnici mornarjev. Ogledali si bomo 
še pokriti japonski most iz 16. stoletja in muzej Sa Huynh, v katerem so zanimivi eksponati iz zgodovine mesta. Nekaj 
prostega časa bo v tem mestu – muzej, nato pa večerja v restavraciji in nočitev v hotelu (Z,K, V). 

8. DAN: HOI AN – DANANG – HOŠIMINH – CU CHI - HOŠIMINH 
Po zajtrku bo sledil prevoz do letališča v Da Nangu in let v mesto Hošiminh na jugu Vietnama. Po prihodu bo kosilo v 
lokalni restavraciji. Popoldne se bomo odpeljali do kompleksa tunelov Cu Chi, ki se nahajajo dobro uro vožnje severno 



od mesta. Tuneli Cu Chi so izjemen podzemni labirint, ki so ga zgradili vietnamski borci (Viet Cong) med vojnami proti 
Francozom, predvsem pa so jih razširili v času vietnamske vojne konec 60. in v začetku 70. let 20. stoletja. Mreža 
tunelov je nekoč obsegala več kot 250 km prehodov, razporejenih v več nivojih. V njih niso bili le skrivni prehodi, 
temveč celoten podzemni svet: spalnice, kuhinje, bolnišnice, skladišča orožja in celo improvizirane šole. Danes so tuneli 
delno ohranjeni in prilagojeni za obiskovalce. Po končanih ogledih se bomo popoldne vrnili v Hošiminh. Nastanitev v 
hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V). 

9. DAN: HOŠIMINH – DELTA MEKONGA – HOŠIMINH 
Današnji dan bo namenjen delti najbolj poznane reke v JV Aziji, Mekong. Delta pokriva območje, ki meri 40.500 km², 
torej za dve Sloveniji. Reka se pri tem razcepi na številne rokave in formira na tisoče otokov in otočkov, ki so poseljeni 
in zelo pomemben člen v intenzivnem poljedelstvu Vietnama. Peljali se bomo skozi vasi, kjer so se domačini 
specializirali za izdelavo papirja, spet drugi za opekarne. Nato se bomo vkrcali na ladjo, s katero bomo križarili po 
kanalih, med otoki in z ladje opazovali vsakodnevne aktivnosti domačinov na bregovih. Na poti se bomo ustavili in si 
ogledali kako domačini izdelujejo sladice iz posušenega kokosa. V eni od vasi so se specializirali za izdelavo preprog iz 
posušenih listov … S kolesi se bomo popeljali po enem od otokov med riževimi polji in zelenjavnimi vrtovi in nato bo 
kosilo v lokalni restavraciji. S čolni na vesla se bomo popeljali v senci palmovih dreves po kanalu Cai Coi. Za konec se 
bomo ustavili še na lokalni tržnici, kjer prodajajo lokalne proizvode. Popoldne se bomo vrnili v Hošiminh in zvečer bo 
večerja v lokalni restavraciji. Nočitev v hotelu (Z,K,V). 

10. DAN: HOŠIMINH – HO TRAM 
Dopoldne si bomo ogledali mesto Hošiminh in se peljali skozi staro kolonialno četrt, kjer so opera, katedrala, zgrajena 
v 19. stoletju in zanimiva centralna pošta. Sledil bo ogled Palače neodvisnosti in operne hiše, ki jo je leta 1897 zgradil 
francoski arhitekt Eugene Ferret in pa mestne hiše, ki je bila zgrajena v letih 1902-1908 v francoskem kolonialnem 
slogu. Ogledali si bomo tudi katedralo Notre Dame, osrednjo zgradbo pošte. Po kosilu si bomo ogledali muzej posvečen 
vietnamski vojni in se nato popeljali do Kitajske četrti, kjer si bomo ogledali pagodo Thien Hau, se sprehodili do tržnice 
BinhTay in obiskali tempelj Tisočerih bud. Za konec se bomo ustavili še v filigranski delavnici, kjer nam bodo pokazali, 
kako na tradicionalen način že stoletja izdelujejo tipičen vietnamski nakit iz srebra. Po kosilu v lokalni restavraciji se 
bomo odpeljali na obalo južnokitajskega morja, v počitniški kraj Ho Tram in se nastanili za tri noči v najboljši hotel in 
tukaj prebivali na osnovi polpenzionov. Večerja v hotelu in nočitev (Z,K,V). 

11. in 12. DAN: HO TRAM 
Dva dneva bosta namenjena počitku in razvajanju, ki ga bo nudil naš hotel. Čas za sprehode po plaži, kopanje v morju 
ali v hotelskem bazenu in bivanje na osnovi polpenzionov (Z,V). 

13. DAN: HO TRAM – HOŠIMINH – ISTANBUL 
Ves dopoldan bo prosto. Hotelske sobe bomo lahko koristili do poldneva in imeli nekoliko poznejše kosilo. Proti večeru 
se bomo vrnili v mesto Hošiminh in sledil bo prevoz na letališče in nočni let proti Istanbulu (Z,K).  

14. DAN: ISTANBUL – LJUBLJANA 
Samo še let do Ljubljane in našega potovanja po JV Aziji bo konec. 

 

CENA: 4.390 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: letalsko karto na relaciji Ljubljana-Istanbul-Hanoj, Hanoj-Hue, Danang-Hošiminh, Hošiminh-
Istanbul-Ljubljana, vse letališke, varnostne in RSF takse (ki na dan 15.4.2022 skupaj znašajo 420 EUR), nastanitve v 
hotelih s 5***** (razen enega, ki je s 4****+) v dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 990 EUR), 
vse obroke po programu, vse oglede in vstopnine ter prevoze po programu, križarjenje po zalivu Halong in spanje na 
luksuzni ladji-džunki v dvoposteljnih kabinah, izlet z ladjo po delti reke Mekong, lokalno vodenje v angleškem jeziku in 
slovenskega spremljevalca, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje potnikov in DDV. 



CENA NE VKLJUČUJE: napitnin za vodnike in voznike. 

 

CEPLJENJA: niso obvezna, vendar se o njih posvetujte s svojim zdravnikom! 

 

VIZUM: Za vstop v Vietnam in bivanje do 45 dni slovenski državljani ne potrebujemo vize. 

 

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih je 4.490 EUR, cena pri najmanj 15 plačanih potnikih je 4.590 EUR in cena pri 
najmanj 10 plačanih potnikih 4.790 EUR. 

 


